

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3479期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年11月
星期四
己亥年十月十八

14

“讲文明 树新风”公益广告

文明过马路

礼让斑马线



创建全国文明城市工作推进会召开

11月12日上午,我县召开创建全国文明城市工作推进会。会议要求,要正视创文工作存在的差距短板,坚持问题导向,提振精神、细化举措,坚持抓关键、抓难点、抓重点,扎实推进全国文明城市创建工作。

县委书记许红兵,县委常委、县委办主任梅玉三和县领导申红霞、马培翼、姜文聚、郜现营、顾海萍、郭鹏飞参加会议。

就做好下一步创文工作,许红兵强调三点。一是狠下决心,以昂扬的斗志冲刺创建。各级



各部门要高度重视全国文明城市创建工作,真正放在心上、扛在肩上、抓在手上,进一步强化政治担当,采取有力措施,集中时间、集中精力,全力打好创建攻坚战。二是全面决战,以有力的举措冲刺创建。各级各部门要突出工作重点,聚焦目标任务,认真查漏补缺,研究有效措施,逐项整改提升,努力补齐短板,确保年度测评取得好成绩;要突出问题导向,聚焦文明创建工作中的热点、重点、难点问题,集中开展整治提升行动,建立常态长效工作机制;要突出全民动员,持续开展全方位、多角度、立体化、

密集式宣传,挖掘创文典型,曝光不文明行为,倾听群众呼声,最大限度提高群众知晓率、认同感和满意度。三是确保决胜,以负责的态度冲刺创建。创文工作涉及面广,内容多、任务重、要求高、时间紧,要健全责任落实机制、健全协调联动机制、健全督促检查机制,形成联创共建强大合力,奋力夺取创文攻坚战新的胜利。

梅玉三主持会议。县委常委、宣传部长马培翼安排部署创文工作;城关镇、杨庄镇、周庄镇、教体局、住建局、城市管理局等单位负责人做表态发言。(李得胜 王璐)

11月12日下午,按照“不忘初心,牢记使命”主题教育安排,县政府班子召开对照党章党规找差距专题会议,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题,真刀真枪解决问题。

县委副书记、代县长王代强主持会议。

会上,王代强、李捍卫、王森鹏、范静文、郜现营、张义辉等分别发言,对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,一条一条过、一项一项找,认真进行自我检查、深刻剖析。通过刀刃向内、自我检视,找差距、找不足,明方向,达到了学习领悟“深”、对照检视“严”、问题查摆“实”的预期目的。

王代强指出,对照党章党规找差距,既是主题教育的要求,更是思想深处的自省。今后工作中,大家必须以更高的标准要求自己,经常对照党章党规,深入细致检身自省,发挥好表率作用,带头树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,强化责任担当,扎实开展工作,以实际行动推动宝丰“六个高质量”发展。

县政府党组成员、产业集聚区党工委成员和县重点项目工作领导小组副组长参加会议。(李得胜)

县政府召开对照党章党规找差距专题会议

申红霞到三间房村走访慰问时指出

全力以赴完成脱贫攻坚达标创建任务

日前,县委统战部在观音堂林站三间房村举行11月份主题党日活动。县委常委、统战部长申红霞参加活动,并与大家一起重温入党誓词,参加义务劳动,走访慰问困难群众。

在与村三委班子座谈交流时,申红霞指出,班子成员要严守政治纪律,紧密团结,形成合力。县委统战部要做好结对帮扶,优势互补,共同谱写基层组织新篇章。要对照争星创优目标,检视问题找不足,抓好整改促提升,以实际行动摘掉“软弱涣散村”的帽子。三间房作为全县第一批脱贫攻坚达标创建村,承载全

村群众的期待。分包单位、村三委干部、驻村第一书记以及驻村工作同志要明确职责,相互配合,全力以赴,高标准完成创建任务。要充分发挥党组织的内生动力,党员带头,不等不靠,齐心协力,真正把三间房打造成产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽乡村!

在迷迭香种植示范基地,申红霞为前来务工的困难群众发放过冬取暖用品,并叮嘱大家注意使用安全。

(李得胜)

马培翼调研督导创文工作时要求

积极行动 全力打好创建攻坚战

11月13日上午,县委常委、宣传部长马培翼调研督导创文工作推进情况。

马培翼先后到杨庄镇永丰巷、周庄镇陈营社区、县农贸市场等创文点位进行实地查看,听取创建工作情况汇报。马培翼还就各点位的宣传氛围等方面存在的问题提出创建指导意见。

马培翼要求,各责任单位要高度重视创文工作,结合所承担的任

务,积极行动起来,采取有力措施,集中时间、集中精力,全力打好创建攻坚战。要加强氛围营造,突出全民动员,持续开展全方位、多角度、立体化、密集式宣传。要紧盯问题抓整改、聚焦细节抓落实,持续加强精细化管理,健全责任落实机制,着力改变墙体立面不整洁、线路私拉乱接、沿线道路不平整、设施不齐全、不规范等现象,高标准、高质量扎实推进全国文明城市创建工作。(陈广灿)

根据省政府工作部署,11月12日上午,国家“一带一路”进口商品郑欧班列进县区活动展销会在县劳模广场(原新世纪广场)举行。

“一带一路”进口商品郑欧班列进县区活动展销会走进宝丰

当天上午,波兰果汁、白俄牛奶、法国红酒、俄罗斯伏特加等进口商品琳琅满目。部分市民正在现场了解韩国化妆品、德国啤酒、白俄罗斯奶制品、俄罗斯巧克力等郑欧班列从沿线国家拉来的地道“洋货”。

据了解,国家“一带一路战略”的推进实施把河南从

内陆省份推向了开放前沿。自2013年7月18日首趟郑欧国际铁路货运班列运行,开启了中国与欧洲的“新丝绸之路”,标志着郑州沟通世界的国际铁路物流大通道打通。郑欧班列始于郑州,通过几年来的发展,如今线路网络遍布欧盟、俄罗斯、中亚、东盟地区30多个国家130多个城市。

在展销会上服务的郑州国际陆港公司员工朱宝林表示,本次郑欧商品展销会共展出包括酒水类、奶制品类、果

饮类、休闲零食类等商品800余种,通过此次展销会让消费者零距离接触郑欧进口商品,让消费者在家门口就能购买到欧洲多个国家的优质产品,让人们共同分享“一带一路”发展成果,共享全球生活。

此次展销活动从11月12日开始到11月18日结束。

(肖艳超)